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Укажите бессоюзные сложные предложения, в которых на месте пропуска ставится двоеточие, так
как во второй части поясняется, раскрывается содержание первой части:

1) Спеть попробовали_ не пелось в пустоте этих комнат.
2) Вся разница между умным человеком и глупым в одном_ первый всегда подумает и редко ска-
жет, второй скажет и никогда не подумает.

3) Заметёт метель дорожки_ идти будет нелегко.
4) Через мостик шли следующим образом_ впереди майор, за ним лейтенант, потом сержант.

5) Катя приехала к брату_ нужно было поговорить о подготовке к празднику.


